

高晶华会见华芯电子董事长刘光荣一行

本报讯 (记者 青海波)10月14日上午,市委常委、常务副市长高晶华会见华芯电子(江苏)科技有限公司董事长刘光荣一行。会上,高晶华介绍了安康基本市情和经济社会发展情况,着重推荐了营商环境、产业扶持、政策支持等,并就毛绒玩具文创产业愿景与客方深度交流。他指出,毛绒玩具落户安康是苏陕合作的重要结晶,是东部产业转移的时代选择,对于实现东西优势互补、合作共赢意义重大,前景可期。近年来,我市坚持“追赶超越,绿色崛起”发展总纲,秉持“发展要、生态立市、开放兴市、产业强市”的实施路径,将“双招双引”作为“一把手”工程,出台了系列含金量足、独具特色、链条完善的支持政策体系。目前,全市投产毛绒玩具企业325家,建成了文创产业创意设计、原辅料批发、产品展销、物流配送、电子营运五大中

中共安康市委宣传部关于征集《安康赋》《安康脱贫赋》的启事

2020年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年。为充分挖掘和展示安康市深厚的历史底蕴、文化特色、地域民俗、自然景观和发展成果,全面展现安康脱贫攻坚的奋斗历程、辉煌成就、特色经验,歌颂安康、赞美安康,更好地宣传安康,激发安康人民热爱家乡、热爱生活、建设家乡的热情,进一步增强广大党员干部群众的主人翁意识,凝心聚力、开拓奋进,全力建设西北生态经济强市,为全省奋力谱写新时代追赶超越新篇章贡献安康力量,现面向社会公开征集《安康赋》《安康脱贫赋》。

一、主办单位
中共安康市委宣传部

二、征集时间
2020年10月20日至2020年11月20日

三、征集原则
本次征集评选活动坚持“广泛征集、重点组织、专家评审、分类评选”的原则,广泛动员党员、干部和社会各界人士参与活动。

四、征稿要求

- 1、作品须采用《赋》的体裁形式,铺陈叙事、主题鲜明、语言凝练、结构严谨、表意准确、言之有物、风格高雅、富有韵律、朗朗上口、感情饱满、可读可诵、易于传播。
- 2、内容要求:《安康赋》要全面、准确、真实反映安康的历史、政治、经济、社会、文化和自然景色、城市风光、民俗民风、发展成果等方面的情况,重点展示安康市经济社会发展历程、突出成就和安康人民精神风貌,做到写安康、颂安康。《安康脱贫赋》要全面、准确、真实反映安康人民在党的领导下,自强不息、艰苦奋斗同贫困作斗争的奋斗历程,重点展示广大党员干部群众在打赢脱贫攻坚战中勇于担当、攻坚克难的生动实践、取得的巨大成就和山乡巨变,歌颂特别能吃苦、特别能担当、特别能战斗、特别能攻坚、特别能奉献的脱贫攻坚精神。
- 3、作品须为本启事发布后新创作的。
- 4、字数控制在1500字以内。

五、奖励方式
《安康赋》《安康脱贫赋》分别设置一等奖1名,奖金各20000元;二等奖2名,奖金各10000元;三等奖3名,奖金各5000元;入围奖10名,奖金各2000元。

六、评选办法
本次征集活动结束后,由主办单位组织有关专家、学者及社会各界人士组成评选委员会,按照评审、公示、终评的程序组织评选。

七、特别声明

- 1、应征作品应为原创作品,严禁抄袭,如涉及著作权、版权纠纷等法律问题,由作者本人负责。
- 2、获奖作品知识产权归主办方和作者共有。主办方对获奖作品享有完全

全市党外干部能力提升培训班开班

本报讯 为提升党外干部综合能力素质,助力安康经济社会发展,筑牢多党合作事业坚实基础,10月13日,为期一周的全市2020年党外干部能力提升培训班在市委党校开班,从各民主党派、无党派人士、各县区和市直各单位遴选的57名科级党外干部参加培训。市委常委、统战部部长雷西明,市委组织部、市委统战部、市委党校负责同志出席开班式并讲话。

雷西明指出,举办党外干部能力提升培训班,是推进习近平总书记关于加强和改进统一战线工作重要思想走深走实的重要举措,是贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例(试行)》和“三个文件”精神的具体实践,是着眼未来加强党外干部队伍建设现实需要,对于促推党外年轻干部提升7种能力、增强8项本领具有非常重要意义。

雷西明要求,面对新形势新要求,全市党外干部要振奋精神,树立信心,以更加饱满的精神状态和满腔的工作热情,奋力投身

一棵茶树到一方产业

王衍成,2003年作为市林业技术推广中心的一名高级农艺师,被选派为汉滨区首批科技特派员。作为一名土生土长的安康人,他对茶有着天然的情结。16年来,他痴心育种,选育的“陕茶1号”填补了陕西省国家茶树品种登记的空白,被陕西省确定为全省首推主导茶树品种,围绕“陕茶1号”新品种应用推广,研发了一系列实用技术,有效地促进了产业的换代升级。同时,他勇于实践,投身创业,为示范引领产业发展、助力脱贫攻坚作出了重要贡献。

1992年,时任安康地区茶果技术推广站副站长的王衍成,在没有经验、经费和单位及家人不理解、不支持的情况下,毅然辞去站长职务,停薪留职直至后来辞去公职,围绕茶树品种选育一干就是20年,历经无数次失败,依然没有放弃,最终选出“陕茶1号”。

这是陕西第一个无性系茶树新品种,也是新中国成立以来我市唯一的一个植物新品种。它的诞生,填补了我国北部高纬度茶区无性系茶树品种空白,结束了陕西茶业发展完全依赖外省品种的历史,被陕西省政府确定为全省首个主推茶树新品种。

22年坚守,打破陕西零记录

1991年,王衍成参加在福州召开的全国茶叶学会代表大会。会上专家介绍,今后全国茶叶的发展趋势将是无性系种植,分别采用集中授课、分组讨论、现场教学等形式进行培训。

罗彤表示,近年来,华夏航空公司一直引领全国支线航空领域的探索。下一步,将与安康密切配合,根据市场需求持续优化航班时刻布局和航线网络,为广大旅客提供更加顺畅的出行体验,并积极推介安康旅游资源,为安康经济社会发展增添新的动力。

据悉,本次开通的重庆—安康—西安航线,安康至重庆飞行时间仅需1小时,安康至西安只需50余分钟。

安康富强机场重庆-安康-西安航线首航成功

本报讯 (记者 唐波)10月14日8时20分,首架来自重庆飞往西安经停安康的满载旅客的华夏航空公司航班平稳滑行至安康富强机场机坪上,标志着安康富强机场重庆—安康—西安航线正式通航运营。市委常委、副市长刘建平出席首航仪式,并向机组成员献上鲜花。华夏航空公司副总裁罗彤随机来安并出席随后召开的座谈会。

在座谈会上,刘建平首先对华夏航空公司给予安康航空事业发展的支持表示感谢。他指出,9月25日安康富强机场正式通航,今天又迎来了重庆—安康—西安航线首航,将关天经济圈和成渝经济圈通过安康进一步快速便捷地连接起来,标志着安康陆水空“三位一体”现代交通体系日趋完善,对安康社会经济发展起到强有力支撑作用。他强调,安康生态秀美、宜居宜业,在区域位置、富硒产业、生态旅游等方面优势明显,民航货运通航发展前景广阔,希望双方继续秉持发展共同体的理念,不断加强合作,携手共进,实现互利共赢。

坚持精益求精,立足开发中国好茶

在育种的同时,1998年他以个人名义借款引进名优茶加工机械,住进茶厂试验研究,解决了针形茶、条形茶、卷曲形茶等名优茶机械加工技术难题。针对“陕茶1号”特性,他开展了适制性研究,经过多年无数次试验,已开发出“陕茶1号”绿茶、红茶、白茶、抹茶系列产品,产品多次荣获全国名优茶评比大奖。其中“汉水韵牌陕茶一号仙茗”连续荣获第十一届、第十二届“中茶杯”全国名优茶评比特等奖;“汉水韵牌陕茶一号龙珠”2014年、2016年、2018年荣获“国饮杯”全国茶叶评比一等奖;2018年5月22日“汉水韵牌陕茶1号仙

白河积极落实污染减排任务

本报讯 (通讯员 张小菊 陈泽培)今年以来,白河县认真谋划,积极行动,印发了《白河县2020年度主要污染物总量减排及碳排放强度降低实施方案》,将各项工作任务分解细化到各部门,全力抓好污染减排任务落实。截至目前,该县3个污染减排重点项目,其中白河县方宇现代农业开发有限公司畜禽养殖场综合利用项目已完成。修建堆粪场100平方米,维修沼气池120立方米;白河县卡子镇新建处理能力600吨/日污水处理厂已完成集镇污水处理厂管网铺设,污水处理厂防洪堤、基础建设已完成,正在进行调节池基础施工,预计10月底投入运营;安康市天然气公司白河分公司煤改气工程已完成管线敷设800米,预计12月份完成。

预计2020年,全县化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物、挥发性有机物排放量较2015年分别削减6.32%、6.84%、6.14%、6.0%、0%,碳排放强度比2019年下降1.72%。



近年来,汉滨区聚力抓茶产业,积极利用苏陕扶贫协作项目资金促进毛线玩具等产业发展。2016年至今,共收到项目资金5.2亿元,安排协作项目23个,直接受益的建档立卡贫困人口达12005人。图为汉滨区五里工业集中区一家毛线玩具公司的生产车间,工人们正在紧张作业,该厂房的装修费用由苏陕协作资金支持。



危成成追「星」记

通讯员 唐波 杜海洋

31岁的危成成是紫阳县蒿坪镇东关村党支部书记,今年3月,他包联的搬迁户杨明金反映不愿住在易地搬迁安置点,想搬回老家住。搬迁安置点还不到一年,杨明金“闹”着要回去,如何帮助杨明金“稳”下来,成了危成成的“心上事”。

“既能包联搬迁户找工作,解决搬迁户燃眉之急,还能拿到想要的‘星级管理’‘稳定增收星’,获得组织上的认可。”危成成认为这是一举两得的事情。

危成成口中的“星级管理”是该县对标脱贫攻坚目标任务,设置的驻村帮扶干部日常考勤履职“十星”,具体为守岗敬业星、业务能力星、工作成效星、遍访解困星、政策落实星、问题整改星、稳定增收星、信访维稳星、群众满意星和创新创优星,同时明确每颗星的具体工作标准、量化分值。

“以前搞驻村帮扶工作主要是贯彻落实上级要求,工作相对比较被动。实行‘星级管理’之后,从干部到村两委,帮扶职责一目了然。现在我们村‘四支队伍’帮扶干部每到月底,谈论最多的话题就是‘这个月又评了几颗星,哪颗星没有评上’等。”危成成坦言。

据悉,去年9月,杨明金跟随家人从东关村老家搬出,住进蒿坪镇红旗社区易地搬迁安置点的新家。到了新的环境,住房条件好了,就医上学方便了,但由于文化程度低,又上了年纪,杨明金担心无法在集镇立足。

“离开生活了几十年的地方,总有点舍不得,故土难离。以前在老家还能打些零工,搬到社区后,一时半会找不到合适工作,自己很着急。”杨明金把心里话告诉了危成成。

得知杨明金的担忧后,危成成随即跟红旗社区协调,根据杨明金的年龄、身体状况等条件,给他找了一份社区保洁员的工作,每月工资1500元。从那以后,杨明金不仅不再闹着回老家,还常常帮一同搬进社区乡亲们张罗工作。

自推行驻村帮扶“星级管理”以来,东关村充分发挥“星级管理”的“指挥棒”“助推器”作用,对照脱贫攻坚目标任务,对照“十星”标准开展工作。将评星结果与驻村干部的工作绩效、评先评优挂钩,每月挂牌展示,驻村干部的责任心和执行力不断增强,干部群众同心同向、干劲十足。

危成成帮贫困户找工作仅是紫阳县数千帮扶干部工作的缩影。时下,在紫阳县,全县133个贫困村“四支队伍”帮扶干部围绕脱贫攻坚重点工作,人人当起了追“星”族。